
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 21
3-Jun-2023

1 YAMAHA FINO 10,000-12,000  
2

LAND ROVER FREELANDER - REGISTER 
WITH BOOK AND COMPLETE PAPERWORK.

200,000-220,000  
3 4x Pinocchio 500-700  
4 12x Dot Wall Art. 700-1,000  
5 12x Dot Wall Art 700-1,000  
6

Job Lot 2x Large TY Soft Toy,Computer Speaker 
and 2x Chinese Lanton.

300-400  
7 Sea Horse Set 3 900-1,200  
8 Box of High Quality Endura Tools . 1,000-1,200  
9 12x Dot Wall Art 700-1,000  
10 Box of 10 High Quality Endura Tools. 1,000-1,200  
11 Red Suitcase . 300-400  
12 TV Wall Mount. 500-700  
13 Brown Leather Sofa Set . 6,000-6,500  
14 Stretch Up . 1,000-1,500  
15

LG DVD Home Theatre Sound System Complete 
with Remote.

2,500-2,500  
16 Electrolux Sensor Day Drying Ststem 7Kg. 0-0  
17 PANASONIC Fidge NR-BT223 6.9 Q 5,000-6,000  
18 Job lot of cloth line and a basket 0-0  
19 COOL single door bottle fridge 8,000-9,000  
20 3x Picture With Frame 1,000-1,500  
21 Baby Chair. 500-1,000  
22 NATURAL 2 door bottle fridge 27.9 Q. 9,000-10,000  
23 Table Tennis . W.153 L.274 H.77 Cm. 2,000-2,500  
24 Plastic 4 drawers 200-300  
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25 Round Table + 3 Chairs. 2,000-2,500  
26 Round Table + 3 Chairs 2,000-2,500  
27 2x Swiss Polo bag and Bag (New) 400-600  
28 White Coffee Table 0-0  
29 TEFAL Air Pro power fan as new 1,000-1,200  
30 PANASONIC Washing Machine 10kg. 5,000-6,000  
31

The COOL Inspired Freezer. 283 Lite. Only 3 
month used

9,000-12,000  

32
The COOL Inspired Freezer. 283 Lite. Only 3 
month used

9,000-12,000  

33
High Bar Type Table & 2 x Matching High Stools 
in Chrome & Wood Very Good Condition

3,000-3,500  
34 GIPN Helmet. 400-500  
35 Job Lot Plates 0-0  
36 Job Lot of Mixed Glasses. 1,500-1,700  
37 2x Izusu Priver + Passenger Head Rest 0-0  
38

HITACHI Air Purifier with Humidifying Function. 
EP-A7000 (New)

9,000-10,000  
39 Cooking Pot (New) 600-700  
40 Scart Lead - Modem XT . 400-600  
41 Party dishes 300-400  
42 Box of Japanese Bowls and Spoons Set. 300-500  
43

HATARI Wall Fan as new with warranty 
documents

800-1,000  
44 A Artificial Rattan Dinner Table and 4 Chairs. 5,000-5,500  
45

HATARI Wall Fan as new with warranty 
documents

800-1,000  

46
HATARI Wall Fan as new with warranty 
documents

800-1,000  

47

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

5,000-6,000  

48
HATARI Wall Fan as new with warranty 
documents

800-1,000  
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49 SINGER Wine Cellar. 5,000-6,000  
50 Brown Carpet. W.110 L.179 cm. 5,000-8,000  
51 2 xSolid Wood Table . W.60 H.55 Cm. 0-0  
52 Mixed Tools . 500-700  
53

Cool inspires Bottles Fridge. Only 3 month used. 
cost new 22000

12,000-15,000  
54 New 5 Drawer Shoe Cabinet W.25 L.122 H.94 Cm. 1,600-2,000  
55 LA BICI Bike Cycle Helmet Size M 300-500  
56 LASER Bike cycle Helmet Size M 800-1,000  
57 Large Yellow Carpet. W.199 L.298 cm. 3,000-5,000  
58

Oak Framed Wall Mirrors W.38 L.59 Cm. Ref.212 
B.4

1,000-1,200  
59 CASIO DR-120 LA Electrical Calculator 300-500  
60 2x Wooden Furniture Stands. 500-700  
61 Pair Mini Hifi Sony Speakers. 500-600  
62 Ceramic Lamp. 1,000-1,200  
63 SCANA Remote Ionizer Tower Fan 1,000-1,200  
64

FRESHER FR-2FWV2 Bottles Fridge 27 Q. Only 3 
month used. cost new 22000

12,000-15,000  
65 Wooden Well with bucket Decor 1,000-1,500  
66 Wooden Round Table + 4 Chairs 6,000-6,500  
67 Bamboo glass top side table 500-600  
68

Mid Century Chest of Drawers 60x40 H.69 cm. 
Ref.30 B.4

3,000-3,500  
69 Beer Barrel Fridge. 15,000-20,000  
70 Beer Barrel Fridge. 15,000-17,000  
71 TCL Android TV 43 " brand new 6,000-7,000  
72 Stainless Steel Trolley 1,200-1,500  
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73
Scott Ottoman 76 x 63 x 44 Cotton Velvet Fabric 
Foam, Feather and Fabric fillings Timber Frame

2,000-3,000  
74 Round teak table 2,800-3,000  
75

Scott Ottoman 76 x 63 x 44 Cotton Velvet Fabric 
Foam, Feather and Fabric fillings Timber Frame

2,000-3,000  
76 Golf Club. 2,000-2,500  
77 Wooden card table 5,000-6,000  
78

"James Bond 007 Heroes And Villains" Framed 
Display 24"× 20".

1,500-1,800  
79 Wooden Coffee Table W.70 L.110 H.46 cm. 3,000-3,500  
80 Wooden Coffee Table W.90 L.130 H.46 cm. 4,000-4,500  
81

A Collectible VHS Tapes : A John Lennon Live in 
New York City and 10 Various Artists.

800-1,000  
82 Travel Bag (New) 900-1,000  
83 Rustic Square Table + 3 Stools 4,000-5,000  
84 Vase With Art Flowers 500-600  
85

Very Nice Black Leather Reclining Armchair as 
New.

2,800-3,000  

86
Mizuya Keyaki- and Ceder Wood Japan 2nd half 
19th cent. 170x183x50cm

20,000-35,000  
87 A Pair of Vases with Art Flowers. 600-700  
88

Carved Oak Sideboard. W.46 L.143 H.133 cm. 
Ref.86 B.5

6,000-7,000  

89
Astoria Sofa in Austria Cobalt or Slub Washed Size 
221*91*82 Cm

15,000-16,000  
90 Water painting 1,000-1,500  
91 2x White Chairs 1,500-2,000  
92 Sienna Sofa in Gold Velvet Fabric. 15,000-17,000  
93 Victorian sofa 2 seater W.168 D.73 H.119 cm. 8,000-8,500  
94 Wooden table with 2 Chairs 10,000-12,000  
95 A Hand - Knotted Wool Rug .(64×30 cm.) 900-1,200  
96 A Pair of Louis tub chair size 84x85x90 cm. 5,000-5,500  
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97 Brown Leather 2 Seater Sofa W.90 H.89 L.202 Cm. 6,000-7,000  
98 A Tall Stand Box . W.30 L.40 H.120 cm. 1,000-1,500  
99 Saeco Lirika Coffee Machine 12,000-13,000  
100 OLYMPIA Type Writer. 3,000-3,500  
101 Dressing Table W.91 D.45 H.78Cm. Ref.233 B.5 3,000-4,000  
102

Wooden frame gilt flower around. Heavy mirror no. 
ref.no

0-0  
103 Corner Pot Stand (New) W.56 H.140 Cm. B.2 4,000-5,000  
104 A Lovely Crystal Vase Very Wide. 700-1,000  
105 Khmer 9-13 Th Century Pedestal Pot -Angkor Wat. 900-1,200  
106

ZEPTER hand painted blue and gold table art set of 
60 pcs.

170,000-180,000  

107
6x Desert Vessels ZEPTER Stainless Steel and 
Gold Rimmed.

10,000-12,000  

108
5x Small ZEPTER Cherry Vessels Stainless Steel 
and Gold Rimmed.

3,000-4,000  

109
5x Small ZEPTER Cherry Vessels Stainless Steel 
and Gold Rimmed.

3,000-4,000  

110
5x ZEPTER Stainless Steel and Gold Rimmed Wine 
Vessels.

10,000-12,000  

111
5x ZEPTER Smaller Stainless Steel and Gold 
Rimmed Wine Vessels.

10,000-12,000  

112
6x Desert Vessels ZEPTER Stainless Steel and 
Gold Rimmed.

10,000-12,000  
113 Wooden Boat Shape display shelf. 6,000-7,000  
114 4x Delft Pottery Bottles. 700-900  
115 A Set of Japanese Soup Cups with A Tray. 500-700  
116

1853 BRADSHAW'S And BRITAIN's BEST 
Rallways.

1,200-1,500  
117 Book-Thai Coin Book- Valuation Guide. 700-1,000  
118 2x Millers Antique Price Guide-Hc. 600-1,000  
119 Book-Medals Of The Rattanakosin Era. 500-700  
120 A DOGENI Electric Wall Clock. 2,500-3,000  
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121 Wooden Counter Trolley/ Cabinet 15,000-17,000  
122 A Gilded Lamp with Black Shade. 1,000-1,500  
123 A Wooden Gilded Stupa top 500-700  
124 A Ceramic English Bulldog figures 1,800-2,000  
125

Fine quality Japanese lacquer wood table with 
figures 89x39cm H.36

6,000-10,000  

126
Antique Chinese writing table and antique Chinese 
chair. L.131 W.58 H.85 cm.

15,000-18,000  

127
Victorian Sideboard. W.53 L.150 H.220 cm. 
Ref.121 B.5 .

12,000-13,000  
128 2x Picture with Frame. 1,000-1,200  
129 Tapestry Picture 1,500-1,700  
130 Buddha Painting. 50x40 cm. 500-700  
131 Oak Framed Wall Mirror 52x72 cm. Ref.212 B.4 2,500-2,700  
132 A Nice Bisque Headed Doll in Fine Dress. 800-1,000  
133 A Photograph of A Khamer Temple. 500-1,000  
134 Wooden Dressing Table W.115 D.29 H.178 Cm. 8,000-9,000  
135

A Lovely Large Round Mirror in A Carved Frame. 
W.76 L.105 cm.

3,000-3,500  
136 Table with Glass on Top. W.80 L.142 H.75 cm. 2,500-3,000  
137 A Lovely Pair of Gilt Framed Prints of Plam Trees. 1,200-1,500  
138 4x Kitchen Chairs Ref.298 B.5 4,000-5,000  
139

A Lovely painting of children in a gilt frame. W.47 
L.57 cm.

2,000-2,500  
140 office Table W.76 L.151 H.76 Cm. 1,200-1,500  
141 Teak wood carved door framed W.78 L.90 Cm. 3,000-5,000  

142

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

5,000-6,000  

143
Austria Sofa in Slub Washed Washed Denim Fabric 
Size 221 x 91 x 82

10,000-15,000  
144 YAMAHA Guitar FS 100 C 2,800-3,000  
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145 Wooden Buddha Stand. H.170 cm. 8,000-10,000  
146

Leather Top Partner Desk (New) W.90 L.180 H. 87 
cm. B.2

25,000-27,000  
147 Large Sellection of International Flags. 1,500-2,000  
148

British Navy Royal Ensign Original Battle Ship 
Flag with Original Brass Fitting .

5,000-6,000  
149 Wooden Rice Tray on Stand . 4,000-4,500  
150 Metal table wooden top + 6 Chairs 15,000-17,000  
151

French Directoire style Mahogany Recamier or Day 
bed

3,000-4,000  
152 A Pair of Thai Embossed Side Cupboards. 3,000-3,500  
153

Round stool cedar wood and stone China end of 
18th cent. H:54cm D:43cm

8,000-10,000  
154 Wooden Buddha Head on Stand. 4,000-5,000  
155 Wooden round table + 2 Barrel Chairs 8,000-8,500  
156 Ladies Silver + Gloss Bead Handbag. 900-1,200  
157 A Pair of Bronze Figure Candle Sticks. 1,500-2,000  
158 A Pair of Bronze SINGHA . 20,000-30,000  
159

High Quality Round Silver Plated Covered Serving 
Dish.

1,500-2,500  

160
Authentic GIORGIO ARMANI Wayfarer Style 
Glasses/Frames With Protective Case. Made In Italy

1,000-1,500  
161 Brass Sitting Buddha Sothon. H.23 Cm. 2,000-2,500  
162

Banchiang Middle Period 3000 Year Old Pedistal 
Pot.

2,500-3,000  

163
A Beautiful Black Fruit Dish with Ornament 
Handles Top Rim and Base Very Heavy and Old .

5,000-6,000  
164 A Fine Pair of Bronze Elephant Candle Holders. 1,800-2,000  
165 CATEYE Set of Bike Cycle Lights as New . 500-600  
166

Large Ball Footed Silver Plated Cover Servings 
Dish With Handles.

1,500-2,500  

167
A Lovely Pair of Large Blue and Yellow Hand 
Painted Vases.

6,000-7,000  
168 Sukhothai 15 th Century 2 Lug Pot . 1,000-1,200  
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169 European Jug by LAEKEN. 1,500-1,600  
170

25 cm Wedgewood vase limited edition of 120 
pieces very rare

3,300-4,000  
171 Decorated Food Container . H.64 Cm. 3,500-4,000  
172 Decorated Food Container. H.75 Cm. 4,500-5,000  
173

Fine Quality Footed Silver Plate Tray With Ornate 
Edge. Approximately 12" in Diameter

1,200-1,500  
174 Painting on Board. Ref.344 B.2 2,000-2,500  
175 Tapestry Picture with Wooden Frame. 62x75 cm. 2,500-3,500  
176 Blue & white Chinese Vase 2,500-4,000  
177

Hand Painted Blue & White Dragon Vase with Gold 
Leaf. H.20 Cm.

3,000-3,500  

178
Blue And White Jar With Brass Rim to Lid And 
Base. H.25 Cm.

2,500-3,000  
179 A Pair of Hand Painted Vase with Stamped. 4,500-5,000  
180

Lacquer Ware Food Contraner with Detachable 
Cup. H.22 Cm.

1,000-1,500  
181 Wooden Ripple Sun Mirror . (New) W.97 cm. B.2 4,000-5,000  
182

A Lovely Carved Tall Pot Stand with Marble Top 
and Mother of Pearl Inlaid W.40 H.88 cm.

5,000-6,000  
183 Royal Thai Palace Guards Helmet-Rama9 ERA. 3,800-4,000  
184 Brass Sitting Buddha. H.43 Cm. 4,000-4,500  
185 Nautical Antique Brass Stand 2,500-3,000  
186 A Lovely Elephant Candle Holder 1,000-1,200  
187 A Pair brass knockers 1,500-2,000  
188 Antique old Telephone 2,500-3,000  
189 Brass King Rama 5 on stand 6,000-7,000  
190 Chinese Vase H.59 cm. 1,400-1,500  
191 A Pair of brass camping Lamp . 1,500-2,000  
192 Sterling Silver Salt & Pepper Shakers 1,000-1,500  
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193 Cast iron symbol of diving helmet wall hanging 1,200-1,500  
194 A Pair of brass face mask 1,500-1,700  
195 Loa Silver Ornate Dress elt. 1,500-2,000  
196 2x Erotic Bottle 1,000-1,200  
197 Large Ayutthaya 16-18Th Century Incised Pot+ Lid. 800-1,000  
198 Lidded Jar by LAEKEN. 1,500-1,600  
199

a Large Pair of 48cm. Beautiful Marble Elephant 
Tusks.

3,500-4,000  
200 German Beer Stein with Lid 1,500-1,600  
201 A Pair of Vintage Gold Plated Bronze Peacocks . 3,800-4,000  
202 Fine Stone Silver Plated Smoking Pipe. 900-1,000  
203 8x Crystal Wine Glasses. 2,000-2,200  
204

very Large 75 cm. Hand Made Purple Glass Vase 
Unusual.

900-1,000  

205
A Pair Of Large Original Hand Painted Vases 
(Stamped)

6,000-7,000  

206
A Bronze Base with 3 Elephant Heads with A Black 
Marble Dish on Top.

3,000-3,500  
207 Brass SIVALI THERA H.28 Cm. 1,500-1,700  
208

ISSY MIYAKE Issy & LA Classic Black 
Eyeglasses/Frames. Made In France

800-1,200  
209 6x Chinese Bowls with Lid 1,500-2,000  
210 Mother of pearl inlaid pot with teapot inside and Lid. 1,500-1,700  
211 Ceramic Zodiac Year Vase. 800-1,000  
212 Black & Gold Vase. 1,800-3,000  
213

A Beautiful Bronze Cold Painted Elephant Candle 
Holder with Glass Top.

2,000-2,500  
214 King Narai The Great. H.29 Cm. 1,500-1,700  

215
Fine Quality Siver Plated Square Serving Tray With 
Ornate Edge and Raised Center. Approximately 
13.5"

1,000-1,500  

216 37 cm Hexagon blue & white Chinese vase 900-1,200  
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217 A Pair of Silver Plated Candle Sticks. 500-600  
218 Brass Sitting Buddha Under Dome. H.10 cm. 800-1,000  
219 Ceramic Fruit Bowl. 700-800  
220 Japanese box with Mother of pearl inlaid .12x20 cm. 700-1,000  
221 Walther Glass Bowl Germany 900-1,000  
222 Brass Sitting Buddha. H.23 Cm. 1,000-1,200  
223

Hand Painted Chinese Hexegan Vase with Lid with 
Stamped. H.39 Cm.

3,500-4,000  
224 Black Vase. 1,000-2,000  
225

Beautiful Pair of Waterford Crystal Pillar Shaped 
Candle Sticks. Approximately 6-1/4" Tall

1,000-2,000  
226 Brass King Naresuan riding horse statue. H.32 Cm. 2,500-3,000  
227

A Hand Painted in Thailand Ccharacter Plate Still in 
The Box .

1,200-1,500  
228 Red Chinese Vase. 3,500-4,000  
229 Antique Chinese Painted Jewelry Box. 2,500-3,000  
230 Sukhothai 15Th Century Grey Stoneware Pot. 1,500-2,000  
231

A very old antique Benjarong lidded jar with rarely 
blue and white Rama 5 photo & seal

1,700-2,000  
232 A very nice bronze dagger with a dragons head 1,600-1,800  
233 Authentic Sukhothai 15Th Century Animal-Rare. 3,500-4,000  
234 Wooden Carved of Old Man and Wall Hanging. 600-700  
235 Brass Standing Buddha. H.58 cm. 2,500-3,000  
236 Antique Oil Lamp With Cake Serving 700-800  
237 Japanese Sake 0-0  
238 A Lovely Pair of Brass Egg Candle Holders. 300-500  
239 Flintlock Pistol 4,000-5,000  
240 Brass THAO WESSUWAN figures. H.34 Cm. 2,500-3,000  
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241
Ayutthaya 16-18Th Century Large Flat Bassed 
Cooking Stove+Pot. W.39 H.27 Cm.

2,800-3,000  
242 1970 Ceramic Figure Ref.13 B.2 2,000-2,500  
243 Hoya Clock Exquisite Japan 700-1,000  
244 15Th-18Th Century Lanna Ceramic Ashes Ern-Rare. 3,000-3,500  
245

Sukhothai 15Th Century 2 Coloured Large Storage 
Pot.

1,500-2,000  

246
Authentic Ayutthaya 16-18 Th Century Sword 
Black.

1,500-2,000  
247 2 Vintage Thai Needle Bladed Draggers. 1,000-1,200  
248

A Kronos Camouflage Binoculars 7×35 
(193m/1000m)

1,300-1,500  

249
A Pair of Vintage Slipper Bed Pans Ideal For 
Planters.

600-800  
250 A Chinese Carved Soapstone Floral Design Vase. 800-1,000  
251

18-19 th Century Chinese/Siam Brown Whiskey Jar-
Large Size.

1,000-1,200  
252 Paperweight Bomb Tail Relic of Vietnam War. 500-1,000  
253 Retro Solid Composite Lady Statue. 31 Cm. 1,000-1,200  
254 Vintage Pottery of 2 Doves. 1,200-1,500  
255 BAVARIA Tea Set. 1,200-1,500  
256 A Couple Embracing Statue. 700-800  
257 2x Old Pieces of Red Coral. 300-500  
258 Antique Figurine. 600-700  
259 A Chinese Carved Jade Medallion/Disc with Stand . 800-1,000  
260 A Pair of Cranbery Vinegar Jars With Stoppers. 1,000-1,200  
261 A Pair of Crystal Candle Sticks. 700-1,000  
262

A Lovely Bohemian Hand Painted Red Glass Vase 
with Clear Base.

1,500-2,000  

263
ROYAL STAFFORDSHIRE Dinnerware Set . 81 
pcs.

25,000-27,000  
264 Old Hongshan Culture Found In China Desert 5,500-6,000  
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265 Boxed German WW2 Redcross Dagger. 2,000-2,500  
266 King Narai The Great. H.28 Cm. 1,500-1,700  
267

Lanna Lacquer Ware with Dragon Table Golden 
Teak.

6,000-7,000  
268 Oak Stool W.26 L.35 H.42 Cm. Ref.178 B.5 2,000-2,500  
269 Nest Of Tables W.34 L.42 H.52 Cm. Ref.51 B.5 3,000-4,000  
270 SINGER Sewing Machine 2,000-3,000  
271 An Inside Painted Ball with 2X Snuff Bottles. 800-1,000  
272 Smith-Corona Typewriter 4,000-4,500  
273

Beautiful wooden hand painted with glass ladies 
jewelry box full of customs jewelry

1,400-1,800  

274
Beautiful Lead Crystal Vase Signed Orrefors of 
Sweden. Excellent Condition

800-1,000  
275 FREDDY A Nightmare on ELM Street. 500-700  
276 3 pieces of Thai Benjarong 1,000-1,200  
277 Silver Plated Bottle Holder. 800-1,000  
278 Oak Framed Wall Mirror. 85x60 cm. Ref.212 B.4 2,500-3,000  
279 Columbia USA Knife 1,000-1,200  
280 A Metal Bulldog Candle Holder. 200-300  
281

Ceramic Feng Shui Chinese Three Wise Men Full 
Shou/Fuk Luk Sau Wealth God's.

1,000-1,200  
282 Brass Rattana Song Kho figures H.43 Cm. 3,500-4,000  
283

Vintage Meiji Japanese Bronze & Mixed Metal 
Vase With Mount Fuji

1,000-1,500  

284
A Complete Upper and Lower Jaw of a Shark 
(30×20 cm.)

3,000-3,500  
285 A Large Chinese Teapot Blue & White. H.22 Cm. 4,000-4,500  
286 A Nice Pair of Display Dishes. 500-700  
287

Antique Wedgwood dark cobalt blue jasperware 
acorn biscuit barrel/cookie jar X19

2,900-3,500  
288 3x Wiskey Japanese Jar 1,000-1,200  
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289 Hitler Youth Leader Visor Cap- German WW2. 2,500-3,000  
290 A Trolling Reels LD 9000 (6 Ball Bearings) 1,000-1,200  
291

An Old Wooden Crafted Walking Cane With 
Hidden Knife

900-1,500  
292 Old Thai Religions Tapestry Scroll. 500-700  
293 Japanese Military Cap. 700-1,000  
294

A Chinese Beijing style vintage cloisonne copper 
hot pot (perfect condition).

4,500-5,000  

295
Blue And White Jar With Brass Rim to Lid And 
Base. H.25 Cm.

2,000-2,500  
296 Brass King Rama 5 figures on stand. H.51 Cm. 9,500-10,000  
297 Brass Sitting Buddha. H.23 Cm. 1,000-1,200  
298 A Pair Of Green Ceramic Teapot 800-1,000  
299 2 Vintage Chinese porcelain & gilt tea pots 1,600-1,800  
300 Antique Siam Whiskey Jar Large Size 500-700  
301 37 Cm. Tall Solidjade Chinese Warrior King. 3,500-4,000  
302 Vintage USA Made Metel Truck-1 Foot-Hubley . 800-1,000  
303 Thai Literature Directory. H.24 Cm. 1,500-1,700  
304 Collection Of 60 Coins Book 2,800-3,000  
305 Waterman Paris Fountain pen 1,500-2,000  
306 LED Magnifier. 400-500  
307 925 Silver Pendant With 4.15 Carat Emerald. 700-1,000  
308

Vintage SEIKO Travel Clock. In Good Working 
Order

400-600  

309
2000 Australian Olympics 1 Ounce Silver Coin -
Map Dreaming-Unc.

1,200-1,500  

310
Australian Syoney Olympics 1 OZ Silver Coin-The 
Dreaming-Unc.

1,200-1,500  
311 Gold Plated Chain 500-700  
312

A Vintage Reindeer 14k Gold Plated Colibri Swiss 
Made Pocket Watch.

1,200-1,500  
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313 A Vintage Copper Plated Pocket Watch. 600-800  
314

2000 Australian Olympics 1 Ounce Silver Coin-
Emus-Unc.

1,200-1,500  

315
3x Australian 1 Ounce 9999 Silver Coins-
Uncirculated.

3,000-3,500  
316 Tiger Eyes Bracelet 800-1,000  
317 Ring And Bracelet Designed By Cross 800-1,000  
318 New 925 Silver Ring-3 Sapphires-1 carat 700-1,000  
319 New Ladies 925 Silver Ring-5 Sapphines 4.60 Carat. 1,000-1,200  
320 925 Silver Ring-Emerald Solitare+2 Sapphines. 800-1,000  
321 "Pulsar" quartz wristwatch 350-400  
322

925 Silver Pendant-10 Carat White Sapphire With 
Chain

1,000-1,200  
323 Lighter with Watch . 300-500  
324 Jade bangle 2x 200-300  
325 Green Stone Men Ring 800-1,000  
326

New Ladies 925 Silver Ring With 4.40 Carat 
Burmese Ruby

1,000-1,200  
327 Dark Sapphire ring 300-500  
328

Silver Ring With A American Diamond/ cubic 
Zirconia.

1,200-1,500  
329 4x DVD Pure Point Golf Tuition. 500-700  
330 4x Butterfly with Frame 500-600  
331 3 Lights, needs new Batteries. 200-300  
332 Japanese Plates Mat. 500-600  
333 Salt & Pepper Lovers 2 Set. 300-500  
334 3x DVD Digital Golf School with Golf Pen. 500-600  
335 Brass Sitting Buddha. H.20 Cm. 1,000-1,200  
336

A heavy silver on copper covered Victorian entrée 
dish 12x9'' beautiful engraved stamped to base

2,000-2,500  
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337 PENTAX Camera with Lens Filters. 8,000-9,000  
338 A Pair Of Rosewood Carved Lion 3,000-4,000  
339 14x Train Di Cast Huis Ten Bosch Made in Japan 1,000-1,300  
340 3x Tie Pin 500-600  
341 Wooden Carved Lady Head . 800-1,000  
342 7 Heads Naga brass objects 2,000-2,500  
343 Japanese plates 500-600  
344 Japanese plates 500-600  
345 Wooden Reclining Buddha. 1,500-2,000  
346

A Large 37 cm. Hand Painted Vase Mint Condition 
Stamped

900-1,000  
347 Antique Iron. 1,000-1,500  
348 Wooden Clock Table Stand 1,500-2,000  
349 3x Egg Stone . 700-900  
350 MANCHESTER UNITED Book and Hat. 1,000-1,200  
351 3x Butterfly with Frame. 400-500  
352 Terracotta Chinese Tea Set. 800-1,000  
353 Wood Lovers 50 Cm. 900-1,200  
354 2x Large Sea Shell and Pufferfish. 500-600  
355 Ceramic Bowl And A Small Jug with Lid. 200-300  
356 Ayutthaya 16-18 th Century Incised Pot. 600-800  
357

A Large Cobalt Blue Vase 18" Height with Greco 
Roman Dinner Party Scene with Gold Accents.

2,200-2,500  
358 Brass Standing Buddha. H.37 Cm. 1,000-1,200  
359 Picture Frames. 300-400  
360 Brass Antique Iron. 3,000-3,500  
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361
A Pair of Gilt Framed Carvings with Black 
Background.

2,500-3,000  
362 Flower Picture with Frame. 500-600  
363

Large Round Footed Silver Plated Serving Bowl. 
Approximately 12" in Diameter

800-1,200  
364 Royal Ceramic Tea Set. 2,000-2,200  
365 A Bali Pressed Tin Storage Box (10"×10"× H.7") 500-700  
366 Stainless steel topped table 2,800-3,500  
367 3x Wooden Cages Coke Coca cola and Pepsi 2,000-2,500  
368 2x Millers Antique Prince Guides. 600-1,000  
369 5x History and Travel Guide Books. 400-500  
370 12x ceramic soliflower vases 400-600  
371

Original Chinese Water Colour Painting With Ink 
Stamp.

500-700  
372 A Pair of Wall Buddha Mask. 5,000-6,000  
373 Water Quality Tester & Power Cut Alar. 200-500  
374 Wall Buddha Mask. 2,500-3,000  
375

12 Lead Soldiers and A Box of Mix Lots Mini 
Figures.

2,000-2,500  
376 Rattan woven Suitcase 800-1,000  
377 Phraya Garuda Word Sign. L.138 Cm. 2,000-2,500  
378

Huge Carved French Dresser with Key W.55 L.200 
H.168 cm. Ref.217 B.5

12,000-13,000  
379 A Pair of Bronze Lamps with White Shades. 2,000-2,500  
380

Victorain Sideboard No.key W.123 D.47 H.185 
Cm. Ref.40 B.5

6,000-7,000  
381 Phraya Garuda Word Sign. L.90 Cm. 1,500-2,000  
382 Ganesh Wall Plaque Wooden W.130 L.88.5 cm. 5,000-8,000  
383 Wooden Carved Deer Wood. (New) B.2 5,000-6,000  
384 A Large Gilt Framed Painting of Water Lillies 3,000-3,500  
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385 Htavily Carved Wooden Panel. 1,500-2,000  
386 Electric tall lamp 1,000-1,500  
387 Garden Fountain 0-0  
388 Wooden Table with 4 wooden Stools. 1,500-2,000  
389 Dinning table with 4 Chairs. 2,000-2,500  
390 12x Bangquet Chairs. 1,000-1,500  
391 28 Wooden Chairs and Baby Chair. 4,000-5,000  
392 Wooden Table with 4 Chairs. 2,000-2,500  
393 Wooden Table & 4 Chair 2,500-3,000  
394 MC KENZIE Bicycle 1,000-1,500  
395

Garden Set Large Table + 2 Large Chairs and 2 
Chairs

2,500-3,000  

396
Wooden Counter Bar Cabinet on Wheels with LED 
Light + Remote.

4,000-6,000  

397
3 Burner stainless steel gas Stove W.224 D.70 
H.100 Cm.

9,000-10,000  
398 Wooden Counter Bar cabinet. 3,000-3,500  
399

Large Office Table And 4 Office Chairs W.120 
H.73 L.240 Cm.

4,500-5,000  

400
Table Glass Top and 3 Orange Chairs. Table 
70x198xH.100 cm.

2,800-3,000  
401 Aluminum Sink 1,000-1,500  
402 Aluminum Shelf 1,000-1,200  
403 Orange Sofa 4 Seater . 2,500-4,000  
404 Orange Sofa 4 Seater 2,500-4,000  
405 Orange Sofa 4 Seater. 70x198xH.100 cm. 2,500-4,000  
406

Table Glass top and 4 Orange Chairs. Table 
80x120xH.73cm.

3,000-3,500  
407 8x Black Chairs 4,000-4,500  
408 Large garden umbrella on Stand as new 700-1,000  
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409 Large garden umbrella on Stand as new 700-1,000  
410 Large garden umbrella on Stand as new 700-1,000  
411 Post Box. W.56 H.130 12,000-15,000  
412 Teak Wardrobe W.94 D.60 H.204 Cm. 7,000-10,000  

Page: 18 of 18


